

我们的节日·元宵

“锦小尚”首期培训结业仪式举行

本报讯 2月3日,锦尚镇在政和园“党建+”邻里中心举行“锦小尚”首期培训结业暨讲解比赛颁奖仪式。

当天活动中,锦尚镇通过视频回顾了“锦小尚”首期培训全过程,为授旗锦尚镇“锦小尚”小讲解员颁发培训结业证书。

据悉,锦尚镇培育“锦小尚”小讲解员队伍,在一个多月的培训中,通过集中授课、实践训练和现场讲解等多种方式,让辖区青少年逐渐蜕变成成为懂礼仪、熟市情、了解红色历史和非遗文化的合格小讲解员。

(记者 邱育钦 通讯员 林莹莹)

洪窟举行英才奖学金颁奖仪式

本报讯 记者近日获悉,蚶江镇洪窟小学84届79级同学会第六届理事会就暨2022年度英才奖学金颁奖仪式在洪窟小学多功能礼堂举行。

乡村振兴,教育先行。近年来,洪窟村把发展教育、培养高素质人才作为一项重要工作来抓。

另悉,洪窟小学84届79级同学会还开展春节慰问老年人活动,为全村130余名80岁以上老人送去新春慰问。

(记者 兰良增 通讯员 洪维刚)

锦尚开展生活垃圾分类宣传引导行动

本报讯 近日,锦尚镇在辖区内开展生活垃圾分类宣传引导行动,让垃圾分类深入人心,营造垃圾分类的良好氛围。

据悉,锦尚镇通过立面宣传营造氛围,利用各村公示栏、路边墙面、垃圾分类亭等张贴宣传海报、分类标识、温馨提示等,重要路段投放户外大型公益广告。

下一步,锦尚镇将持续完善优化垃圾分类工作,不断提高群众垃圾分类意识,着力提升家园环境,助力美丽乡村建设。

(记者 邱育钦 通讯员 萧祥福)

后花社区开展烟花爆竹禁燃禁放专项行动

本报讯 2月3日,后花社区网格化治理中心开展烟花爆竹禁燃禁放网格化管理工作专项行动。

活动中,网格员通过走访入户网格内商户发放宣传单、居民群宣传、广播和LED滚动播放等方式持续宣传烟花爆竹禁燃禁放相关规定。

下一步,后花社区网格化治理中心将持续加强宣传工作,引导居民养成不燃放烟花爆竹的习惯,以实际行动,为建设安全、绿色、文明、环保的社区贡献自己的一份力量。

永宁开展新冠病毒感染防控宣传



本报讯 2月2日上午,永宁镇卫健服务股联合永宁镇卫生院开展2023年新冠病毒感染防控宣传。

活动现场围绕群众当下需求,在就医、用药、疫苗接种等方面,帮助答疑解惑,引导群众科学应对,做到科学防护、合理用药、规范就医、精准治疗。

(记者 洪亚男 通讯员 庄一松)

瑞兔迎佳节 欢喜闹元宵



地点:玉湖社区 关键词:元宵文化艺术节

本报讯 2月5日,由湖滨街道玉湖社区党委、居委会、新时代文明实践站、“党建+”邻里中心联合多单位共同举办的社区第十八届元宵文化艺术节热闹开展。

当天下午1时许,在湖东公园,社区工作人员抓紧挂灯笼、备材料、整灶具、摆桌椅,不一会儿,现场便聚集了众多的邻里老少。

值得一提的是,趁着节日活动人流量大,农商银行工作人员还通过派发宣传单、面对面讲解等方式向社区居民普及防范电信网络诈骗知识。

当天,党员志愿者纷纷动手,一起制作一颗颗圆润饱满的汤圆。

起制作一颗颗圆润饱满的汤圆,周边餐馆老板也热情十足,自告奋勇为大家煮煮。

现场,党员志愿者纷纷动手,一起制作一颗颗圆润饱满的汤圆。

地点:永宁镇 关键词:文明扬家风

本报讯 由永宁镇政府、石狮市妇联主办,永宁镇综合便民服务中心、永宁镇妇联、永宁镇古城“党建+”邻里中心、永宁镇古城政协委员工作室、永宁镇妇联“咱厝边”家庭服务中心承办的“欢喜迎元宵,文明扬家风”主题活动,2月4日下午在永宁古城举行。

永宁古城举行。以传承民间习俗为特色,推出搓元宵、南音演奏等一系列活动,陪古城居民和游客过元宵佳节。

当天,搓元宵活动首先在城隍庙广场举行。居民和游客参与的热情高涨,搓元宵、煮元宵,更要品尝一碗热气腾腾的元宵圆。

随后,金牌导游林增典带着游客深入古城,了解传统民俗节日,品味民俗文化。游客们还走进永宁古城“党建+”邻里中心欣赏南音演奏,感受中国音乐史上活化石的魅力。

(记者 洪亚男 李荣鑫)

地点:锦尚镇 关键词:新春招聘会

本报讯 2月3日,锦尚镇在锦尚镇政和园“党建+”邻里中心开展“我们的节日·元宵”系列活动。在活动中除了“卯兔迎新春·喜乐闹元宵”亲子游园会、“浓浓汤圆情 暖暖邻里情”送汤圆活动外,还有“钱兔在锦 职等你来”新春招聘会,进一步推动“我们的中国梦——文化进万家”。

业参加,进场求职近500人次,锦尚镇通过搭建用人单位和求职者相互交流的平台,帮助广大求职者顺利实现就业,同时吸引各类人才到锦尚镇发展,促进全镇经济高质量“开门红”。

厚的节日氛围。此外,锦尚镇还提供义诊及新冠疫苗接种、工会福利咨询及政策解读、法律咨询、反诈宣传等多种多样的服务,锦尚移动分局赠送复工复产通信礼包,网格员针对参加招聘会的来石人员进行“石狮”小程序中房屋、人口自主上报宣传。

(记者 邱育钦 通讯员 章颖 刘慧萍)

地点:永宁第三社区 关键词:百岁老人讲元宵故事



本报讯 2月3日,在永宁古城党建联盟框架下,永宁第三社区党总支和市审计局开展“我们的节日·元宵”主题党日活动。猜灯谜,走进永宁古城汉林楼听百岁老人吴满珍讲元宵故事,并现场制作花灯,活动可谓精彩纷呈。

是:元宵。永宁第三社区的居民们你一言、我一语地互相提示和讨论,争相猜出谜底。随后,永宁第三社区党总支和市审计局的工作人员带着幼儿园的孩子们走进古城的汉林楼,为百岁老人吴满珍送上元宵节祝福,共赏花灯。“我嫁进永宁古城汉林楼的时候,每到元宵节,家人们都会糊花灯、包元宵圆,跟今天一样热闹……”

孩子们围坐在百岁老人吴满珍的身边,听她打开年代久远的记忆,讲述半个世纪前的元宵故事。

据永宁第三社区党总支书记、居委会主任林英瑜介绍,当天的活动让居民们感受到传统节日魅力的同时,也畅享妙趣横生的文化生活,增添和丰富了元宵节的节日氛围。

(记者 洪亚男 李荣鑫)

地点:钞坑村 关键词:网格心 邻里情

本报讯 “网格心 邻里情”。2月5日下午,在钞坑村金海花园城与正荣府区间道路边,灵秀镇、钞坑村多单位联合举办元宵主题活动。绵绵细雨挡不住小区业主共庆佳节的热情,不少家庭携家带口前往,参与灯谜竞猜、亲子灯笼DIY、听南音、品汤圆等活动。



现场,灵秀镇社会治理办、镇禁毒站、灵秀司法所等多单位还进行普法、反诈、禁毒等公益宣传,多家银行、通信公司等党建共建单位也到场为业主们提供相关业务办理优惠服务,着力为“广大业主提供‘一站式’的服务。”

中,既为了传承传统节日文化,也通过活动的举办,不断丰富群众的精神文化生活,增进邻里之间的感情。”

里之间的感情。”钞坑村第三网格联合党支部书记蔡建榕介绍。(记者 康清辉 颜华杰)

地点:华南社区 关键词:廉洁文化

本报讯 2月3日,华南社区与共建单位石狮农商银行、石狮市政协机关、石狮市妇女联合会、石狮市人民法院、石狮文旅集团、国网石狮供电公司、五洲大酒店以及凤里街道新时代文明实践所、凤里街道纪工委等单位在社区“党建+”邻里中心开展“党建引领同心圆,邻里携手庆元宵”暨廉洁文化元宵节主题活动。

活动现场,喜庆的红色灯笼下悬挂多条与党风廉政建设有关的灯谜,内容新颖别致,谜底发人深省,现场大家踊跃竞猜,灯谜不时被猜谜者扯下前往兑奖区核对谜底,现场气氛热闹而温馨。

元宵活动少不了包汤圆。大家一边包着汤圆一边为彼此送上诚挚的祝福,开心的笑容洋溢在每个人的脸上。整个活动将党风廉政教育与新时代文明实践建设有机结合起来,寓教于乐,入脑入心,既丰富了居民的传统文化生活,又起到了良好的廉政教育作用。(记者 陈嫣兰)

地点:华仓社区 关键词:邻里搓汤圆

本报讯 2月3日,元宵佳节来临之际,中共凤里街道华仓社区总支部委员会联合中共石狮市总工会机关支部委员会、中共泉州市石狮生态环境局支部委员会、中共中国农业银行股份有限公司石狮市支行委员会共同开展“奋进新征程 欢乐庆元宵”之“凤里街道华仓社区‘党建+’邻里中心卯兔迎春欢乐闹元宵”主题活动。

活动中,社区居民欢聚在华仓社区居委会包汤圆、品汤圆。活动现场,大人小孩齐上阵,拿起袖子包汤圆,在工作人员的指导下,有的揉糯米粉,有的将一个个面团搓成饱满的汤圆,气氛火热。党员志愿者、新时代文明实践站志愿者、巾帼志愿者们踊跃参与,看着一盘

盘满满当当的劳动成果,在场每一个人的脸上都洋溢着发自内心的喜悦。活动最后,大家把现包的汤圆下锅煮熟,一起分享香甜糯糯的汤圆,感受传统文化的独特魅力和喜乐祥和的节日氛围,更拉近了党群、邻里关系。(记者 陈嫣兰)

地点:前园村 关键词:猜灯谜领奖品

本报讯 猜灯谜,领奖品。2月5日下午,宝盖镇前园村的乡亲们度过了一个欢乐而有收获的元宵佳节。当天,该村“党建+”邻里中心、关工委、亿达教育科技机构联合举办“喜闹元宵佳节”有奖灯谜竞猜活动,吸引了众多村民的参与,不少

人还把孩子带到活动现场,在猜灯谜中了解传统习俗。(记者 林智杰 通讯员 黄淑芬)

人还把孩子带到活动现场,在猜灯谜中了解传统习俗。(记者 林智杰 通讯员 黄淑芬)

地点:坑东村 关键词:亲子活动情暖狮城

本报讯 2月3日下午,宝盖镇坑东村“党建+”邻里中心里好不热闹,这里活动一个接一个。由团市委、市妇联、宝盖镇新时代文明实践站、坑东村“党建+”邻里中心、坑东村妇女和儿童工作委员会、关工委、泉州银行相关支行等联合举办的“我们的节日·元宵”之“乐在元宵,情暖狮城”主题活动精彩上演。活动现场洋溢着浓浓的节日气氛,大人小孩一起做花灯、猜灯谜、搓汤圆,大家以传统的方式迎接即将到来的元宵节,开心不已。(记者 林智杰 通讯员 郭梅芬)

